

В аттестационную комиссию  
Министерства образования,  
науки и молодёжной политики  
Краснодарского края

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на педагогического работника, аттестуемого в целях установления  
квалификационной категории (высшей)

Ф.И.О. Гарбузова Светлана Ивановна.

Место работы на момент аттестации: государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж».

Занимаемая должность: преподаватель ГБПОУ КК УСПК, дата назначения на должность – 30.08.1983 года.

На данный момент имеет высшую квалификационную категорию по должности преподаватель, приказ от 26.12.2017 года №5449.

В 2015 году Гарбузова Светлана Ивановна была награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов (приказ заместителя министра от 2 июня 2015 года № 494/к-н).

Стаж непрерывной педагогической деятельности по специальности составляет 40 лет, стаж работы в колледже – 39,2 лет.

Гарбузова Светлана Ивановна владеет глубокими, разносторонними знаниями в области музыкального воспитания детей дошкольного и младшего школьного возраста, педагогики и психологии, стремиться к постоянному саморазвитию и самообразованию.

Гарбузова С.И. является автором учебно-методических комплексов по МДК 01.08 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом, дисциплине ОП. 08 «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах, МДК 02.05 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом для специальности 44.02.01 Дошкольное образование. Ею разработаны программы по дисциплине ОП.02 История отечественной культуры, дисциплине ОП. 08 «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 52.02.02 Социально-культурная деятельность (по видам), по МДК 03.05 Элементы музыкальной грамоты с практикумом, дисциплине ОП. 11 «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 44.02.01 Дошкольное образование. Все программы разработаны с учётом требований ФГОС СПО.

Гарбузова Светлана Ивановна является автором сборников методических материалов: рекомендации по организации самостоятельной работы студентов при изучении курса теории и методики музыкального воспитания с практикумом; практические занятия по Теории и методике музыкального воспитания с практикумом; фонд контрольных заданий, контрольно-измерительных средств по МДК 01.08 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом, дисциплине ОП. 08 «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах, МДК 02.05 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом, МДК 03.05 Элементы музыкальной грамоты с практикумом, «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 44.02.01 Дошкольное образование, по дисциплине ОП.02 История отечественной культуры, дисциплине ОП. 08 «Искусство» (Мировая художественная культура) для специальности 52.02.02 Социально-культурная деятельность (по видам). Также ею разработаны «Лекции по МДК 01.08 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом», «Лекции по ОП. 08 «Искусство» (Мировая художественная культура)» для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах; «Лекции по МДК 02.05 Теория и методика музыкального воспитания с практикумом», «Лекции по ОП. 11 «Искусство» (Мировая художественная культура)» для специальности 44.02.01 Дошкольное образование. Все материалы прошли апробацию и используются студентами и преподавателями колледжа в учебном процессе.

Свою профессиональную деятельность строит с учётом современных тенденций образования с использованием педагогических технологий обучения, а именно деятельностные технологии, информационно-коммуникационные технологии, технологии проблемного обучения, здоровьесберегающие и личностно-ориентированные технологии.

Гарбузова Светлана Ивановна проводит уроки с использованием деятельностных, информационно-коммуникационных и проблемных методов и приёмов обучения, сочетает традиционные методы с активными методами обучения, такими как учебная дискуссия, эвристический и исследовательский методы, уроки-практикумы, уроки с использованием электронных образовательных ресурсов.

Уроки изучения теории и методики музыкального воспитания с практикумом отличаются ориентацией на современные тенденции развития данной науки, информационной насыщенностью, содержательностью, новизной практического и научно-методического материала, логичностью и профессиональной направленностью. Также значительное внимание уделяется развитию у студентов творческой инициативы и исследовательских навыков, умению анализировать, принимать решения, воспитанию гибкости мышления, познавательной активности, самостоятельности.

На протяжении многих лет преподаватель демонстрирует высокие результаты абсолютной и качественной успеваемости студентов при

прохождении ими промежуточной аттестации по Теории и методике музыкального воспитания с практикумом, дисциплине «Искусство» (Мировая художественная культура) по специальностям Преподавание в начальных классах и Дошкольное образование, а также по Истории отечественной культуры по специальности 52.02.02 Социально-культурная деятельность (по видам). Мониторинг учебной деятельности показывает высокие стабильные результаты освоения учебных дисциплин и МДК на основании листов рейтинговой оценки профессиональной деятельности преподавателя за 2017-2022 год: уровень абсолютной успеваемости учащихся 100%, качество знаний студентов составляет 92%-98%, что соответствует высокому уровню подготовки по данным дисциплинам.

Аттестуемый преподаватель является руководителем выпускных квалификационных работ обучающихся по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах. Проблемы, исследуемые выпускниками Гарбузовой С.И. в дипломных работах, являются актуальными, востребованными в практике начальной школы, поскольку отражают основные направления современного начального образования, требования ФГОС НОО и стандарты WorldSkills. Результаты защиты выпускных квалификационных работ за период с 2017-2022 учебные годы стабильно высокие: качество знаний – 100%, средний балл – 4,9.

Светлана Ивановна создаёт студентам оптимальные условия для развития и реализации их профессиональных компетенций и творческих способностей. Студентка специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах Слащева Надежда (научный руководитель Гарбузова С.И.) приняла участие в территориальной научно-практической конференции «Интеграция науки и практики: проблемы и перспективы развития» и была отмечена дипломом II степени (29.11.2018); 12 студентов специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах под руководством Светланы Ивановны стали победителями и призерами Всероссийской олимпиады «Время знаний»; Дьякова Ангелина заняла II место во Всероссийской дистанционной педагогической олимпиаде «Профессиональная компетентность педагога», направление «Учитель (преподаватель) музыки» (2021г.); Ермоленко Яна - I место во Всероссийской дистанционной педагогической олимпиаде по дисциплине «Народное художественное творчество» (2021 г.).

Преподаватель постоянно работает над совершенствованием уровня своей профессиональной компетентности, транслируя свой педагогический опыт в проекте «Инфоурок»: ею разработаны методические рекомендации для организации самостоятельной работы студентов специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах по темам: Музыкальные способности младших школьников: сущность, особенности выявления, методика развития музыкальных способностей учащихся на уроках музыки, Контроль и оценка учащихся на уроках музыки, Подготовка и проведение тематического праздника в школе, Памятка для учителя «Этапы работы над песней в начальной школе», Методические рекомендации к примерному наполнению предметно-развивающих музыкальных зон в ДОУ по возрастным группам.

Профессиональная компетентность, увлечённость профессией, широкая эрудиция, инициативность и творческий подход к любому делу Гарбузовой С.И. заслужили уважение и авторитет в педагогическом коллективе, среди обучающихся и родителей. Результаты оценки деятельности Гарбузовой С.И. соответствует требованиям к квалификации педагогических работников при присвоении высшей квалификационной категории.

Представление рассмотрено на заседании педагогического совета ГБПОУ КК УСПК от 18.10.2022, протокол № 2.

Директор ГБПОУ КК УСПК

«18» октября 2022г.



А.А.Филоновский

Аттестуемый

Дата ознакомления с представлением

С.И.Гарбузова

«18» октября 2022г.